MHcTpyKuua no yctaHoBKe X.ERGO KR44

KR44/1/0/300/GRPH, KR44/1/0/400/GRPH

NMAPAMETPbI U3OEJING U PASMEPbI MEBEJIbHOIO KOPOBA

b

s
BOYARD

PelueHne ana mebenu

LLnpuHa MebenbHoro kopoba APTUKYIT KOP3UHbI Pasmep Kop3uHbl (LLUxOxB), MM
300 MM KR44/1/0/300/GRPH 254x481,5x471
400 MM KR44/1/0/400/GRPH 354x481,5x471

1. KomnnekTauus

2 WT. Hanpasngawouwme

B 6 LWT. BUHT M4x12 (BN)
C 4 WIT. BuHT M5x12 (BN)
‘D 8 wr. Camopes 4x16

E 4 WT. Camopes 4x16 (BN)

g
v
g
@ | 6w dyTopka M4x10

F 2 WT. Leprkatenn dacaga

AHTUCKONb3ALME
2 WT.

KOBPUKM
1 wT. Kop3uHa

2. ra6apurhbl
Meb6enbHOro Kopo6a

KpenmneHne Hanpasnsiowmnx
nof BEPXHUI YpOBEHb

Kpennexvie
HanpasnsioLWmMX Mo AnaroHane

3. PasmeTKa dpacapa

il

dyTopkKa
M4x10

————r————

B A B i
: | : |
I I

| | ! |
! | ! |
! | ! |
! | ! |
! I ! I
! | ! | |
: X/2 | : ‘ |

" y I I
| |
| | : | | :
I I | R
| RN | ™
| | M | |
A N
| | -
| { | I : T -
| . | ] | o

o

: I 1= : | o

,,,,, ———— —t———t

T T
NS KpenneHus Hanpasns- Ans AnaroHansHoro

IOLLMX NOA BEPXHUI YPOBEHb KpenneHnsa HanpasnsoLwmnx

* obpaTHasa cTopoHa dacana
** Npn pa3MeTKe YUYUTbIBaTb UCMOMb3yeMoe HafloXeHne

dacapa

LWMpUHa MebenbHoro Kopoba X
300 192
400 288

4. MoHTa)X HanpaBASAIOLLMUX

camMopes 4x16

* Hauano pa3MeTKM JaHo
TpeTbero oTBepcTUSa B
BepxHeM pagy

KpenneHne HanpaeBnsowmx KpenneHne HanpaeBnsowmnx
noz BEPXHWI ypOBEHb no anaroHane

oT




b

s
BOYARD

PelueHne ana mebenu

5. YcTtaHOBKa Kop3uHbI
Ha HanpaB/SIOLLYIO

C

i

BUHT
M5x12 (BN)

720

\

6. YcTtaHoBKa dacana

Oepxatenb
dacapa

7. PerynupoBka dacaaa

——
BUHT

M4x12 (BN)

Camopes
4x16 (BN)

G

<

AHTUCKONb3ALWME
KOBPUKU



